



企業 公民報告



企業公民 報告

38 恒大地產集團有限公司



2010年，集團秉承一貫的企業公民理念，更加關注教育、民生、體育、文化等多項慈善公益事業，積極支持第23屆亞乒賽、廣州足球事業、玉樹災區重建、粵北基礎教育建設、香港新家園協會籌建、廣東扶貧濟困、廣州亞運會等社會活動。集團全年先後為社會慈善公益事業捐款超過3億元，獲得國家及社會各界高度認同和評價，被授予「中華慈善獎」、「中國優秀企業公民」等榮譽稱號。



企業公民報告（續）



扶危助困

集團踴躍投身各類扶貧濟困活動，盡己所能促進社會公平。廣東經濟在高速發展的同時，區域之間、城鄉之間發展不平衡的問題仍相當突出。於2010年7月19日，集團向廣東省扶貧基金會認捐人民幣1.2億元，以支持廣東扶貧濟困。集團並呼籲更多的企業積極投身慈善事業。

在香港新家園協會成立典禮上，集團又向協會慷慨捐贈善款港幣1,000萬元，為即將和新近移居香港的內地及其他國家的人士提供一站式優質和專業服務，協助他們適應和融入新的生活環境，推動他們積極投入和參與香港的建設。

關注民生

4月14日發生在青海省玉樹藏族自治州玉樹縣的地震災情，給當地和周邊民眾的生命財產造成巨大的傷害和損失。集團第一時間組織通過多種途徑對災區的人民給予最大的支援，並通過中華慈善總會向災區捐款人民幣500萬元；4月30日晚，集團又在海南慈善晚會上以人民幣120萬元拍下兩件藝術作品，並將該善款將通過海南省慈善總會捐贈給玉樹地震的受災群眾。

在積極進行慈善模式探索之餘，集團更不遺餘力為企業參與慈善事業積極吶喊。在2010年的全國兩會上，董事局主席許家印教授作為全國企業界唯一代表，在人民大會堂做了題為《激發企業參與熱情推進慈善事業發展》的大會發言，呼籲更多的企業參與到慈善事業中。



企業公民報告（續）



體育事業

集團堅持認為，在現代社會，競技體育不僅時時彰顯人類張揚自我、創造極限的力與美，更日益以超越種族與語言、消弭隔閡與紛爭、促進文化交流與融合的特殊功能，散發出無窮魅力。

為此，集團力邀世界著名教練郎平擔綱恒大女排主教練，並率隊於2010年以全勝成績成功躋身中國女排A組聯賽。此後，恒大女排更在中美女排對抗賽中力克來訪的美國女排。

2010年3月初，在廣州足球處於低谷之際，集團以復興廣州足球、推動中國足球職業化發展的高度社會責任感斥資入主廣州足球，在此後短短一個賽季內帶領廣州足球重返中超。

此外，集團還傾情襄助第23屆亞乒賽，積極支持廣州亞運及亞殘運會，為體育事業建設做出了應有貢獻。

員工關懷

集團倡導「以人為本」的員工關懷制度，除了健全福利保障之外，還開展精彩紛呈文化活動，如足球賽、龍舟賽、戶外拓展、旅遊度假、酒店體驗等，讓恒大員工在收穫工作成就的同時享受更多快樂。一系列人性化的關懷活動，提升了公司隊伍的凝聚力和戰鬥力。

未來方針

企業的公民意識是企業履行社會責任，展示企業價值追求的集中表現，在市場競爭日益激烈，競爭主體更加多元化的今天，集團將堅定不移地奉行企業公民理念，積極承擔更大的社會責任，去幫助更多需要幫助的人，為促進社會的和諧繁榮做出貢獻。

